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Question de cours (3 points) soit K un corps comrnutatif, E un K-espace vectoriel.
1. Rappeler la définition de sous-espace vectoriel de E.
2' Montrer que si vt etvz sont deux sous-espaces vectoriels de E,alors I{ nz2 est aussi un sous espacevectoriel de E. 
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Exercice 1_ (8 points)
Soit / : lR3 -+ R3 I'application définie par

f  ( r , 9 ,  z )  :  { r  *  2z , y , y  *  z ) .
1. Montrer que ,f est linéaire.

2.  ca lcu ler  f  (er ) ,  f  Gù,  f  { " r ) ,  âvêc €1 :  (1 ,0,  0) ,e2:  (0 ,  1 ,0)  € t  e3 :  (0 ,0,  1) .
3. Donner la matrice As d,e / clans la base canonique B : {."r,ez,ez}.
4. Déterminer la matrice As" d,e / o / dans la base canonique.
5' Déterminer Ker(f) et Irn(f) et leurs dimensions. / est-elle iniective ? surjective ? Justifier.
6. Donner le théorème de rang et l,appliquer à /.

On  pose  e l 1 :  ( I , 0 ,Q ) ,e !2 :  ( 1 ,1 ,0 ) . e t  e r ,  :  ( 1 ,1 ,1 ) .
1. Montrer que B, : {el,"L,els} est une base de R.r.
2' Trouver la matrice de passage p de ra base canonique B à ra base B/.
3. Déterminer la matrice de / dans la base 8,.

Exercice Z (3 points)

1 .So i t / l a r y1a1 - ; ^ ^ r ^ - * i ^ - -  ( 0  i  1 \
r icedonnéepar  

|  1  0 1 |
\1  r  t /

a) calculer A2 er écrire le résultat en fonction de,4 et de.Is
b) En déduire que A est inversible et déterminer son inverse.

Exercice B" (6 points) soit le système (1) avec s € rR suivant

{z r -zy  lz :  rz
, ^

72I+ay  
*22 :  s

\ - r+a  - -8
i) Donner l'écriture matricielle du système (1).
ii) calculer le rang de la matrice de (1) suivant ra valeur de o.
iii) Pour quelles vareurs de o le système (1) est de cramer ?
iiii) Pour o: -8, résoudre ce système (1) par ma méthode de cramer.
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